1 2 3 4 9 12 13 14 15 16 17 19 22 23 24
3abenexku:
1. Hacroswuar ueptex na ce raega cbBMecTHo ¢ uyeptexu No
T 22.00.00.00.00; TN 22.02.00.00.00; T 22.03.00.00.00.
2. Kpauwara Ha Aetagaute, MogAexauu Ha 3aBapka A4d ce oAroTBsIT
cbraacHo B/JIC EN ISO 9692—1:2003.
3. 3aBapkuTte [a ce U3NBAHAT C HErpeKbCHAT weB U eaAexkTogqu Tun E46,
cwraacHo BC EN 2560:2010.
4. PaamepuTe Ha TpbOOMpoBoAuUTe A4 Ce€ peLu3upaT o BpeMe HAd MOHTAX.
5. Cneyuguxkayusara e HaripaeeHa 3a 6 Oposi ruricosu MOMru.
Paszpesa A — A Paspes b Paspes B — B Paspea [ — I
O, (&
2000
2000 _
5000
Oowa maca: 2175.48 kr
1905 750 1700
| B/C EN KoasiHo raagko 90°
40| 10204/3.1| #168.3x7.1 R=228.5 op. | 1 P235GR 10.10 10.10
-
6 6 39 |BAC EN1514—1|YnabTHeHue 162x115x2 6p.| 18 Myma —— ——
~ 688 38 |BAC EN1514—1|YrabTHeHue 192x141x2 op.| 24 Cyma —— -
N
24,25,51,34,35,37 w : 37 |BAC EN1514—1|YriabTHeHUe 218x169x2 6p.| 18 yma —— ——
9 © - 24,25,31,34,35,57 24,25,31,34,35,57
S| 01665541 36 |BIC EN1514—1|YrantHerue 262x220x2 op.| 6 | Tyma — __
574 —
» m«@ P168.9x7.1 N ) P 35 _mm%ommmw laa6a 20 op.| 96 0.022 2.11
yi4—] i ~
[ .ﬁé% 14 3 { < 54 %%@%wm Maoka M20 op.| 96| a5 0.064 6.14
>, — : :
5 N 19 |14 4 14 33 | SH%EN | wausa 16 op.| 288 0.011| 317
3.1 30 19 3.5 19 G/IC EN -
/ =4 m 22,23.29,32,33,39 3 30 30 32 | 1s0 4032 |l auka M16 op.| 288 ka. 5 0.033 9.50
© 34 S © S oV oY
R | 35 3 4.1 K 34 34 31 %%@omﬁ BoaT M20x120 op.| 48 | ka 5.6 0.36 17.28
@ | - — . I —
S 10 7 37 10 50 oo 59 30 | 24C,EN, |5oar M20x130 op. | 48| . 5.6 0.38 | 18.24
[/ 3 S 3 * - - l_q‘ H — 29 ISO 4014 GoaT M16x90 op. 96 KA. 5.6 0.172 16.51
/ ~} N = \ \ L 22,23,29,32,33,39 BIIC EN
T .\\o (e ‘ = ’ N—— - bk H 28 ISO 4014 GEoaT M16x80 op. 96 KA. 5.6 0.156 14.98
5 G
2 1 // X 7 22 23929 32 33 39 / I\ 683 5.6 27 \W%O%%YA Boar M16x130 op. | 48 kn. 5.6 0.233 11.18
: . S 4.1 7 / | 10 26 | 28, 5N, |Boar M16x100 op. | 48| «n 5.6 0.187 8.98
H.O. 1683 / i BAC EN |TpengpaaHuosa Bpbaka
= - H.O. hy
21 % 17 ) 21 1/ 3 24 (150 9624:2008 | pNTieg, GrergaeH onoPeH op. | 6 | P235GR 362 | 21.72
0 i Py 50 i BAC EN |[llpeapraHyosa BpBb3Ka
© ~ N . o .
S 23 X 3 26 X R 23] & N S 22 150 9624:2008 | 124, cBOGOREH OMOpeH op. | 12| P2356R 2.05| 24.60
29 ® N kY S Q 29| = N 3 DN100; PN10
i A ) Y < =~ s N il N N v Q .
32 6.1 33 s 3 39 & .| 5 6.5 S 2 3 21 |BAc EN1092—1|®aaHeu mnoctk DN100; PN10|6p. | 6 | P2356R 4.01 | 24.06
33 g 12 36 /\/ 3 X 2 20 |5 EN1092—1|®aarey mrocwk DN125; PN10|op. | 24 | P2356R 5.40 | 129.60
. 00 - ~al N "
39| / 3| 11 2 3 | X 29 L S S 3 19 |BaC EN1092-1|@aaren mrocwk DN150; PN10|6p. | 12 | P2356R 6.12 | 73.44
. / ? S i
4 580 2 W 2 o : 8 o 8 18 |BAC EN1092-1|®AaHey nnocwk DN200; PN6 |6p. | 6 | P235GR 6.20| 37.20
QS
=N o A 8 6.6 ﬁ ] 17 |4 ENtogz-1|9raney, caofoner DN200; PN6 1 o | 6 | p23sur 8.78 | 5268
o S E < Sen Q , [rC N6 16 | KoMnaekT KomnieHcaTop rymeH p 6 c6
o Hee H.mﬁﬁ / ™ 0 ¢7 7 6 UepTex N 1\ c nomnata |DN100; PN10 p- opeH - -
— P : y ° . 5 : = © komrinekT  |KomneHcaTtop rymeH
% — % 180 \%O mAwU\«.b % % w %m = NNO@QUQOOO % < 15 c nomMnaTa UZNNU~ PN10 QU 6 OQOUQI - -
0.000 N = ah . © N \ . llu6bp criupaTeAeH HOXOB
\% 1 e A . = 48 / R . b | o o 14 DN150: PNTO op.| 6 | Coopen 17.00 |  71.00
. - - A / . PR T e e e o I TE 2B DO & o 3 - [SRZaRpa ¥ [N NE IUGBD CHUDGTEAEeH HOXOB
wWi 4 ok 2060 X ALt J 13 c en mpuson DN125: PN10 | Op-| 6 | Coopen 30.00 | 105.00
/ <7 1 S 477 12| PO EN | pexon KomekTpueH 6. | 6 | PET00 0.95| 570
] ; : S K GAC EN |llpexon KoHLeHTpuyeH
MrC N6 Ll "T1 10204/3.1|8219.17 x 8139.7 x 6.3 6p.| 6 | 10CrMo5-5 720 4320
B/C EN KoasiHo 90° ; d=140
22.05.03.00.00 N\ 10 22.05.03.00.00 3993 . 677 256 22.05.03.00.00 13,20,27,32,33,38 16 12207~ | R180; SDR 17.6 _ P . .
350 : BAC EN |KoasHo raagko 45
15,20,28,32,33,58 7| PESEY, | Tovea 0125x7.4 am. | 55 | PET00 2.77 | 152.35
6 | PA5EN | 1pwoa v168.3x7.1 am.| 4 | P235TRI1 28.21 | 112.85
5| B Y, | ovca #180x10.7 am. | 45 | PE100 575 | 258.75
4| RIS EN | Tonca 2114.3x5 am.| 1 | 10cMo5—5 | 13.47| 13.47
3| PG EN, | Towoa 9139.7x8.8 am | 2 | 10crMo5-5 | 28.39| 56.78
2| BN, | Tpvoa #219.1x8x680 op. | 6 | 10crMo5-5 | 28.31| 169.86
1| PG EN | Towea 2219.1x8x1950 op. | 6 | 10crMos-5 | 81.18| 487.08
Tun Msp eJuH. oobua
No Om%%Mmmxﬂ HaumeHoBaHue ps Koa. | Marepuan VMaca Jkr/
YACT: MaLumHHO TeXHOorm4YHa OBEKT: ﬂozboe:é:cn 3\0@ — Al
[10[]JOBEKT: CapooyucmbBawa uHcmanayus
JnpxHocm Hme [lognuc | lama WHcmanayusma 3a oyucmBaHe Ha Jlucm 2
1 lMpoexkmarm | BacuneBa 03.2029 CepHuU okcugu om gumHu 2a3oBe Ha Bc aucmg 2
0 MpoBepun | MupoHkob Ml No4; No5 u No7 ®aza Prl
= v o o q 5 < Mme |Noaonuc| Wwme |lMoaonuc P—n Hanp. | Mapuxueb Hﬁﬁ@OEﬁOWOhS KBbM Mawab 1: 50
pt fara [Harpaseqo ot [Mopnuc) Mposepuafioanuc ul Hd USMEHEHUETO m CtpouT. uacTt KWUM u A P—n gozobop| MargxykoB IIOMIIU 34 TUIICOBa CYCIIEH3UI Pegakuus 0
TABJIMUA HA WN3MEHEHUATA CwraacyBaau creuuaauctu /ume, nognuc/ YmBbpgun | MargxykoB NeNe 1+ 6 Tun ITP160/32 ®opmam Al+
1 2 3 4 _ 9 12 13 _ 14 _ 15 _ 16 _ 17 _ 19 22 23 _ 24




